

上海冬雷脑科医院专家来盐城复兴医院义诊

“家门口就能挂沪上专家号”

□肖素娟

让专家多跑腿,患者少跑腿,把优质医疗服务送到百姓身边。4月20日上午,上海冬雷脑科医院联合盐城复兴医院开展大型义诊活动,此次义诊活动共有6名专家亲临现场,主要针对有脑部、心脏、呼吸、内分泌、脊柱肿瘤、睡眠等问题的市民群众。据悉,当天共接诊群众150余人,以“零距离”的服务让患者在“家门口”就享受到上海医院的优质诊疗服务。

义诊消息早早在盐城复兴医院公众号平台发布,方便了市民群众预约。医院精心准备、周密部署,优化就诊流程。门诊分诊时,由分诊护士安排专家就诊。义诊现场还准备了矿泉水,让市民群众耐心等待,尽可能地给大家提供更加方便的候诊环境,为大家提供健康咨询。

“我是宋冬雷教授的‘粉丝’,今天来是帮我爸妈看病的。”家住城南的陈女士一大早就赶到医院,带来了她父母的CT片和核磁片。宋教授认真地查看片子,并耐心地解答陈女士的疑惑。“心里的一块大石头终于放下了,在宋冬雷教授的诊断下,我父亲不需要做手术,只需要定期复查就可以了。”陈女士开心地说,她是从宋冬雷教授微博上得知义诊活动的,提前打电话到医院进行预约,“真希望这样的义诊越来越多,这对患者们太有用了,家门口就能挂到沪上专家号,为这样的义诊活动点赞。”

38岁的万女士,因长期饱受失眠困扰,前来问诊。“我之前也在其他医院看过,一直得不到改善。经同事介绍上海冬雷脑科医院治疗睡眠非常好,听说今天有义诊,前来咨询一下。”她表示,这次专家在盐城义诊,不仅不用来回奔波于上海,节省了路上的时间,专家还耐心细致地提供了后续治疗方案,真正解决了老百姓看病难的问题。

神经内科的主诊医师张雯丽表示,当天现场有很多患者前来咨询睡眠方面的问题,以睡得少、睡不好、睡不着为主的“睡眠障碍”是现



专家合影 黄一琪 摄



专家义诊中

代人的通病,年龄从20岁到70岁的患者不等。“我们需要认真询问患者的睡眠习惯,仔细研判,精准诊断,为患者提供个体化诊疗意见。”

盐城复兴医院作为上海冬雷脑科医院协作医院,自2023年成立以来,多次邀请上海专家大咖亲临盐城送健康。“在未来,我们会和复兴医院进行更加多样的合作形式,特别是对复兴医院的神经内外科的医疗技术、医院管理、优质服务等方面进行培训和支持。”宋冬雷教授告诉记者。

盐城复兴医院是一家新医院,环境好、服务好、专家好,是现代化医养结合的综合医院。如今,医院开设了两个博士工作室——复旦大学“王小林博士工作室”、北京中医药大学“郭

蓉娟博士工作室”,并开通盐城与上海中山医院、华山医院等知名三甲医院的双向转诊绿色通道,为医疗、康复者提供高质量的服务。

为民谋福无止境,接轨发展不停歇。盐城复兴医院院长还浩表示,复兴医院虽然是一家私立医院,但始终将坚持以人民健康为中心,始终将优质的服务贯彻到底,积极寻求与上海各方面医疗专家的联系和合作,为提高医疗服务质量和水平,保障人民群众健康不懈努力,推动盐城卫生健康事业实现新跨越、新发展。



扫一扫
看视频
视频制作
金建华

盐城同洲骨科医院

签署院校健康管理合作协议

4月17日,盐城同洲骨科医院与盐城外国语学校教育集团举行合作签约仪式。为保障学校师生健康,提高医学服务质量,加强医学教育和科研,推进健康校园建设,盐城同洲骨科医院与盐外教育集团决定建立医疗卫生工作合作。盐城同洲骨科医院董事长赵玉华,盐城外国语学校教育集团党支部书记、校长陈玉军,盐城同洲骨科医院董事周钱、党支部书记张代涛、院长陈国志,盐外教育集团党支部副书记、校办主任李银国,盐外教育集团盐外校区小学部校长于伟伟等出席签约仪式。

在签约仪式上,赵玉华首先致辞。他表示,盐城同洲骨科医院将为盐外师生提供医疗卫生服务,包括常见病、多发病诊治和各类创伤、急诊抢救等服务,常规体检、健康检查服务,职业病调查、检测及防治方案制订;为学校提供健康教育和科普宣传,同时为学生提供生理健康讲座,兼顾学校医务室的业务管理。盐城同洲骨科医院全体员工将恪守医生职业道德,全

心全意为盐外师生提供优质的服务。盐城同洲骨科医院将与盐外教育集团携手并进,不断探索和深化合作内容,共同推动健康教育事业的发展,为师生的健康成长保驾护航,为建设健康校园、培养健康人才作出更大的贡献。

随后,陈玉军在致辞中表示,“盐外教育集团与盐城同洲骨科医院签订校院健康管理合作协议这一重要举措,不仅标志着盐外在健康教育领域迈出了坚实的步伐,更是对全校师生健康福祉的深远考量。”此次签约,双方将依托各自优势资源,开展一系列深入合作。学校将借助医院的专业技术力量,进一步优化校园医疗服务体系,提高应急医疗救援能力。通过定期的健康检查、讲座和互动活动,不仅能够提高学生的健康意识,还能够有效预防疾病的的发生,减少因病缺课现象,保障教育教学工作顺利进行。他强调,学校与医院的合作,是一次双赢的尝试,不仅为师生提供了更加全面的健康保障,也为学校健康教育的深入发展注入了新的活力。他希望,通过校院

合作,能够培养出更多具有健康体魄和健全人格的学生,为社会培养出更多优秀的人才,共同开启校院合作的新篇章。

签约仪式上,陈国志解读了双方合作合同的关键条款和细则。同洲医院将向学校师生提供舒适的医疗环境,宽松的诊治过程、精湛的医疗技术,门诊免费

挂号,辅助检查享受八折优惠,同时提供必要的回访和尽可能的家庭病房;盐外师生在同洲医院享受医疗绿色通道,医院可提供健康管理方案,门诊、急诊全程跟踪服务,包括病人出院时结清所有住院费用,及时安排手术以及术后病人心理护理及协调服务等。

纪哉



开展院校合作签约

特约刊登:盐城市中医院

寻医问药

如何食疗健脾祛湿

市民张女士来电咨询:最近天气经常下雨,湿度大,听说春季是健脾祛湿的好机会,请问有哪些食材可以达到比较好的效果?

省名中医、市中医院主任中医师徐兆山答:谷雨是春季的最后一个节气,正值春夏之交,降雨量增多,空气湿度增大,人体易为湿邪所感,然而我们的脾脏最怕的就是湿气。针对气候特点进行食疗调养,可谓事半功倍了。按照中医“春养肝”的观点,要抓紧时机调理肝血。除顺应春天养肝、护阳外,还应重视健脾祛湿。“湿困脾土”则会引起食欲不振、腹部胀满、身体困重、肌肉关节酸重、大便黏腻或不成形等问题。

饮食上仍需注重养脾,宜少食酸味食物、多食甘味食物,以保护脾胃。同时应选择一些具有健脾祛湿作用的食物,如冬瓜、薏苡仁、山药、赤小豆、白扁豆等,适当进食优质蛋白类食物及应季蔬果。忌食大辛大热之品,可饮用绿豆汤、绿茶等,防止体内积热。平素体质较弱的人可以进食一些补益气血之品,以增强体质,如大枣、桂圆、茯苓、芡实、乌鸡等。同时应该避免过早食用冷饮,以防引起脾胃不适,导致体内湿气难以排出。

推荐膳食:木棉陈皮炖猪展

材料:猪展肉(猪腱子肉)500克,干木棉花10朵,老陈皮5克,生姜片、葱和盐适量。

做法:1.猪展肉洗净,切成适当大小的块状;2.陈皮用温水泡发,刮去内层白膜,洗净备用;3.木棉花洗净,用清水浸泡片刻;4.将所有材料放入砂锅中,加入适量清水;5.大火烧开后转小火,继续炖煮约2小时;6.最后加盐调味即可食用。